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Havária elhárítva! Közel 50 munkatársunk zuhogó esőben végzett, megfeszített munkájának
köszönhetően 16:20-kor újraindult a vasúti forgalom Szolnoknál, így tisztelt utasainknak már nem kell
pótlóbuszokra átszállniuk, hogy úticéljukat elérjék. Ugyanakkor az esti órákig még hosszabb menetidőkre, esetenként
15-25 perces késésekre, valamint rövidebb útvonalon közlekedő járatokra kell számítani, hiszen a menetrendszerű
közlekedés csak fokozatosan tud helyreállni. Az Országos Haváriaközpont a hibaelhárítás időszaka alatt nem
kevesebb, mint 25 buszt állított szolgálatba, hogy a budapesti ünnepi eseményekre igyekvő és onnan hazatérő
családok számára minél gyorsabb továbbutazást tudjunk biztosítani. Köszönjük utasaink türelmét és támogatását.

Az alábbi változásokra kell még számítani:

A Szolnokról 17:07-kor a Keleti pályaudvarra induló Z60-as vonat (3343) még Újszászról indul, odáig
pótlóbusszal utazhatnak.
A Keleti pályaudvarról 15:15-kor Szolnokra elindult Z60-as vonat (3336) Újszászig közlekedik, onnan
pótlóbusszal utazhatnak tovább Szolnokra.
A Debrecenből 15:37-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Cívis InterRégió (IR 6073) csak Szolnokig
közlekedik, onnan a 17:21-kor továbbinduló Nyírség InterCityvel (IC 615) utazhatnak tovább a főváros felé,
mely ezért Abonyban is megáll.
A Kecskemétről 14:36-kor Szolnokra elindult S220-as vonat (37116) csak Tószegig közlekedik, onnan
pótlóbusszal utazhatnak tovább Szolnokra.
A Szolnokról 16:40-kor Kecskemétre induló S220-as vonat (37123) csak Tószegtől közlekedik, odáig
pótlóbusszal utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról 17:25-kor Debrecenbe induló Cívis InterRégió (IR 6096) nem közlekedik.

Utasai a Nyugatiból 16:20-kor Záhonyba induló Nyírség InterCityvel (IC 626) utazhatnak, mely a
kimaradó InterRégió megállási helyein is megáll.

A Debrecenből 20:38-kor Nyíregyházára induló személyvonat (6118) nem közlekedik.
Utasai a Záhonyba tartó Nyírség InterCityvel (IC 626) utazhatnak, mely ezért 20:38-kor indul
Debrecenből, és minden állomáson és megállóhelyen megáll.

A Nyugati pályaudvarról 19:25-kor Debrecenbe induló Cívis InterRégió (IR 6078) nem közlekedik.
Utasai a Nyugatiból 19:20-kor Nyíregyházára induló Nyírség InterCityvel 8IC 618) utazhatnak, mely a
Cívis InterRégió megállási helyein is megáll.

Előzmény:
Szolnokon súlyos és váratlan felsővezetéki hiba akadályozza a közlekedést, emiatt a Szolnok és Budapest között
utazókat egy szakaszon a hiba elhárításáig pótlóbuszokkal szállítja a MÁV-csoport. A rendkívüli helyzetben ezúttal is a
januárban megalakított Országos Haváriaközpont munkatársai koordinálják a munkát. A fővárosi ünnepi
rendezvényekre tartó vagy onnan hazafelé utazó családok érdekében jelentős mértékű, a hétköznapi forgalom idején
érvényes kapacitásokat szabadítottunk fel és állítottunk szolgálatba a haváriában érintett vonalon. Jelenleg nem
kevesebb, mint 20 pótlóbusz szállítja utasainkat, akiknek ezúton is köszönjük a megértését és támogató
együttműködését. Azon vagyunk, hogy a hibát mihamarabb elhárítsuk.

A Hatvan–Szolnok közötti S820-as vonatok, valamint a Vámosgyörk–Szolnok közötti személyvonatok csak
Újszászig közlekednek, és onnan fordulnak vissza. Újszász és Szolnok között között pótlóbuszok
közlekednek.

A Kecskemét–Lakitelek–Szolnok közötti S220-as vonatok csak Tószegig közlekednek, Tószeg és Szolnok között
pótlóbuszokkal utazhatnak.

Nyíregyházáról a Miskolc felé tartó járatokat javasoljuk Budapest eléréséhez.

A Szolnokról 12:54-kor Szentesre induló személyvonat (7214) nem közlekedik.
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Bevezetett forgalmi rend:

Budapestről Cegléd–Szolnok–Debrecen felé:

Az InterCity vonatok terelve, Szolnokon megállás nélkül közlekednek. Ezekről a vonatokról Szolnok
felé tartó utasainknak Abonyban kell leszállniuk, ahonnan pótlóbusszal juthatnak el Szolnokra.
A Cívis InterRégiók csak Szajoltól/Törökszentmiklóstól közlekednek. Ceglédig a az InterCity,
valamint a Z50-es vonatokkal, Cegléd-Abony között mentesítő vonattal, Abony és Szolnok között
pótlóbuszokkal utazhatnak, melyek folyamatosan indulnak, a vonatokhoz nem csatlakoznak. A pótlóbuszok
a vasútállomás előtti térről indulnak. 
A Nyugati pályaudvarról 16:20-kor Debrecen–Nyíregyházán át a Keleti pályaudvarra induló Tokaj InterCity (IC
658) csak Ceglédtől közlekedik. Odáig a Z50-es vonattal (2836) utazhatnak, mely ezért az IC menetrendje
szerint, 16:20-kor indul a Nyugatiból. 

Debrecen–Szolnok–Cegléd felől Budapest felé:

Az InterCity vonatok terelve, Szolnokon megállás nélkül közlekednek. Ezekről a vonatokról Szolnok
felé tartó utasainknak Szajolban kell leszállniuk, ahonnan a többi vonattal juthatnak el Szolnokra. 
A Cívis InterRégiók csak Törökszentmiklósig/Szajolig közlekednek. Szolnok és Abony között
pótlóbuszok közlekednek, melyek folyamatosan indulnak, a vonatokhoz nem csatlakoznak. A pótlóbuszok
a vasútállomás előtti térről indulnak. Abonytól Ceglédig mentesítő vonattal utazhatnak. 

Budapestről–Újszász–Szolnok–Békéscsaba felé:

A Z60-as vonatok csak Újszászig közlekednek. Újszász és Szolnok között pótlóbuszok
közlekednek, melyek folyamatosan indulnak, a vonatokhoz nem csatlakoznak. A pótlóbuszok a vasútállomás
előtti térről indulnak. 
A Békéscsabára tartó vonatok terelve, Szolnokon megállás nélkül közlekednek. Ezekről a vonatokról
Szolnok felé tartó utasainknak Újszászon kell leszállniuk, ahonnan pótbuszokkal juthatnak el
Szolnokra.

Békéscsaba–Szolnok–Újszász felől Budapestre:

A Békéscsabára felől érkező vonatok terelve, Szolnokon megállás nélkül közlekednek. Ezekről a
vonatokról Szolnok felé tartó utasainknak Szajolban kell leszállniuk, ahonnan a többi vonattal
juthatnak el Szolnokra.

A Szolnokról 12:07-kor a Keleti pályaudvarra induló Z60-as vonat (3335) nem közlekedik.
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